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1. Ubkpwénipinil

Qtwhwwndwt b phunwynpdwt  Yhunpnup 2015 pdulwth  holunbtdpkp-
phjnbtdptp wdhutubphtt hpwlwbwgpl] bt Zwjuwunwih Zwbpuybnnipjut 66
hwipwlppwliwt ntuntdbwljut hwunwwnnipnibttpnid unynpnn 11-py puuwpuh
wowlpnubph wpunwpht pipwughly guwhwnnd <<Zwyng (kgni>> b <<Zwuipwhwohy>>
wnwpluwubkphg, nph dwdwbwl qgniquhbpwpwp wowlbpnubpp b nrumghsubpp
1pwugnk] B hwpguptppbp: Mrunidbwuhpnipyniip junwpyb) k43 wjwg qpupngnid, 16
Jupdwpuimd U 7 ny whnwulfwi mumdbwluwbl  hwuonwnnpoiind. yunuly
nitubtwny wwpgbint wowlkpinutph gqhwbjhph dJwlwpnulip hwng (kqyhg b
hwipwhwoyhg: Munidtwuhpnipjut tyyuwnwlu k gk bwb wyt gjluwynp gnpénuubph
pugwhuwjinnudp, npnip kujut wqptgnipinit ntukt wowlkpnutph wnwewnhunipjut
Jpu: Uy byquunwyny Yhpunyk) k gpduspuyhtt Jhpnisnipjut dkipnnp (ANOVA), huly
quundnp gnpénikpp wpwbdtwghbnt hudwp quudnp pununphsh Jhpnusnipjui
Ukpnnp [1]: Ppulwbwugt] b twl phgphupnt Jbpmismipmt puquulh qéughi
nkqpbuhwjh Enuwbwlny, yhpwunyk) £ IBM SPSS, MS Excel, MS Access, MS SQL dpwugpuyjhtt
gnpshpuljuqup:

1.1 Lanhwanip Jhdwlugpulub infjuy bbp

Munmduwuhpnipnitt pungpynud £ wyt wowlbpntpht, npntp dwubwlgl) B
1" huyng 1kqhg, i hwipuwhwolhg wpinuphtt giwhwindwip b jpugphk) ki wowlkpunh
hupguptpp: Upwlkpnh hupgupkpphtt yunwupwity ki 3811 wowljtpn' 1719 ninu
(45%) 1 2092 winohl (55%): Upwljipinutiph thohtt quwhwwnwlwttpp 10 dhwynpuyht
hwdwljupgnid hknbyjuyt ki hwyng (kqne 6.58 dhun]np, hubiputhwohty 4.14 dhun]np:

Uwnnpl ubpjuyugus tu <<Zwyng (kqni>> b <<Zwbpwhwohy>> wnwpluubph
dhwynpubph puwohudwt hhuinngpudutpp:

3uwjng |GgnL Jwlpwhw2hy

1,000~ 1,000

800+ f\ 500 /-\
500 / 5 ol /
400 \ 400 | /
200 200
Mean = 6.58 y =
Std Dev. =1.91 S Dav -1 878
0 =381 N=3E

T T T T T T 0
i 2 4 6 8 0 ! ! ! ! ! '

Uhwynputn Uhwynputn

Jwdwhuncpnlu
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2. Mumdimuhpyws gnpdnbbhp

2.1 Znuph piwnpnippul wqnkgnipniip unynpnpbliph wnwownhunippul Jpw

Zupgws wowkpnikph pwounidl pun hnupkph htnlyuyt b hnidwithnwp
41%, winbuwghnwljwi hnup 23%, piwghinwlwi hnup' 19%, pughwunip hnup 9% b
$hquup hnup  7%: Cuwn  hnupkph  unynpnpubph  wihwdwswthnipniip
yuydwbwynpdws k piinpdws nypngubpnid wnljw puphudusnipiniutbpny:

Unynpnnutph wnwownhunipjutt dhohtt dhwynpubph pwojujudnipniut puwn
hnuptph tkpuyugdws L wnniuwly 1-nud:

Unniuwl 1
Umnpnnakph momomnim pymsp pon hnupkph
Umjnpnnakph Zuyng 1Equh | Zmbpubwmo]h
wowpunmpimip | oy Upghi
Znuphp Uuynpp Upojnpp
Fumghwmlwi 6.48 4.32
Znumithuup 6.57 3.16
Cunhwbnip 6.20 4.40
Stukuwahwnwlmn ese 5.4
Shauup | 636 || 5329

buswytu gnyg E vnwhu yEpnidnipjnip, ntnkuwghunwljut hnuptpnid unynpny
wpwltpnubph huyng 1kqyh dhohtt thwynpp Jhdwljugpnpbi tpwbwjuhnpbt pupdp £
dbwgwsé pnnp hnuptph hwdbdwwnnipjudp, hull hwupwhwolyhg wnwewunhunipniup
ghonid E  dhuyt dhquupe hnupht: Fw Yupbh B pwguwnpbkp  bpwung, np
wntnbuwghnwlut hnuph phypnid  nwunidbwuhpynn  Epynt - wowpluikp  §
hwiunhuwtnd &t dpgnypuyhtt pnihh punpmibbnipjut hwdwp, b wyuntny pupdp L
unynpnnubph dhol Upguljgnipiniup [2]:

«<Plswhupt F pn  JEpupkpdnilpp  hnupuyhli  niuniguwéps>  hwpght
unynpnnubph 80-%-p wwwwupiwk] k, np &hon pnpnipinit £ juwnwpt], b hnuph
plnpnipiniup Yoqh hpkt poth pugniinby, huly 17 %-p’ np hdwuwn sh nkutnid hnupught
niunigdwt Uky, puyg wwwpwun k supnitiwlt] unynpl) wyn hnupmd: Zwpgynnubtph
dhuyt 3%-u E Uwpnud, np hhwupwihyws L hnupwyhti nrunignidhg, np wyt sh
huwdwywwnwupmtinud hp wwnlpugnidubphti: Ujuyhuny, unynpnnubph qbipwlohn
dwup qununud k, np &hpwn punpnipinit £ juwnwnty, b np hnupwjht ntumignidp foquh
poth pugniugby:
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Unniuwl) 2
Unmjnponikph wmpwmesmnyhim pioibp pun bnupmwyhb moum guwmh
Wjmwnmdp JEpmpEpun uph
Uninpnyakpp Zung 1EquUp | Zwmbpubuo]p
mrugunninipjniap Uhopt Uhghtt
Zmupumjpn mumigumi U npp Upumnpp
njunmiundp JEpuphpuniipp
&hown pnpmipnih £ unnupky, hnupmghi - 4.39
munigniup hogih pmb phnnuinfi
Pimmn 3h wbuinod hnupughin mouniguwih Uke, pugg 6.68 414
Yrupniimh wndnpt) unfjun) hnupnid ) ’

Upmniuwl] 2-hg htnbnwd E, np gnnipjnit nith gpujut juwy wowlbpnh
hnupuyhtt ntunigdwtt hwinty Jepwpbpdniiph b wnwewnhunipjui thel: Znupwjht
niunigdwt hwtnty npuljut JEkpwptpuniup niubkgnn unynpnnubtpt hpnp gnigupkpby
kb lywhwljwihnpkl pupdp wnwewnhunipmit b hwyng (kqihg, " hwbpuhwohg h
wnwppbpnipinit gt unynpnnubph, npntp hdwuwn skt mbkutinid hnupuwyhtt nrunigdwt
uUbo:

Ll huipgdwsubph 80%-n Jupénid k, np &hown punnpnipini £ juwnwnpk], vwljuyg
dhwytt 23%-u E quunmud, np pnihh pugnitbnipjutp wwwunpwungbnt jujugniy
tnwtwlp hnupwjht ntunigdwdp unynptj k:

2.2 Shughl wnwownpulphlph junnupdwiap huwnljugnué dudph
wqnlgnipiniip uninpnnbliph wpwownhunippul yYpw

Swiup puuuywnpuundwip hwnjugus dudwpwiwljh JEpnidnipjniup pun
hnuptph wwjhu E hbnlyu] gunltpp (nk'v ghugpud 1). wowlbpintkph 37-44%-np
hulpjws b quuuyunpuundwip npudugpl] dhish 2 dwd, piy npod $hquup
hnupnid 37%-p, phwghnwljwinid 38%-p, hntdwihnwpnid 42%-p, punhwbnipnud
44%-p b mbnbuwghnwluinid 40%-p: Fwuwyyunpuundwin 2-4 dud hwnljuginid
L unnpnnubph 33-42%-p, pun npmid $hquwp hnupnid  undnpnnubph 42%-p,
plwghnwluind 36%-p,  hndwihnwpmd  39%-p,  pughwbnpmd 33%-p,
ntnbuwghinwljuimd’ 39%-p: Uykih phs pyny wowlkpunubtp hupgusbph 15-17%-np
nuuuyuwnpuunduipn npudwunpnud £ 4-6 dud: twuwyunpuundwiup 6 b wdkh
dwd, Juifuwé hnuphg, mpudwnpnid £ unynpnnubph punudkun 4-9%-n:

Quwhwwndwb b phunwynpdwb YEunpnt 4



Unynpnnubph wnwownhunipjub ypw wqnnn npnpy gnpénutkp

2 pymh

“Yhwugpud 1
Fuoounnpamnaiuip bamolpmgdnn donfupoimmlh
pufuniiip pun hnupkph
50%
Be 2% 38% 2% 4% 40%
40% . -
ite.  37% . 2%
SN
%?f: 39% %
0% 17% 17% 15% 16% 16%
15%
0% 9% : 7%
1.5.:; 4% 4% 5%
0%
A Gy S
*Q i & 8
> & 55 o ﬁg@
S ot
& v &
&
Zmupkp
e TSt 2 chanl ey 2-4 chm 4-6 cdunl 6 chul Tt nm]kg

Uuwinpli pipdwé wnyniuwly 3-hg htwnbinud k, np hhdtwjuinid hwdbdwnwpwp
pupdp Uhohtt dhwynpubp unnwind Eu wyt wpowlbkpwnubpp, npnup 4-6 dwd bl
npudunpnd puuuywnpuundwip, vwlub wyn wowlbpnutpp pun hnupbph,
Juqunid &t unynpnnubph pupudbup  15-17%-p: Swppkp  hnupbtpnid  unynpng
wpwltpnubph &tonn  dbbwdwubnipjniup®  74-81%-p, wybjh phs Jdwdwbwl E
npudwunpmd inbtwjhtt wpwownpwuptbph juwnwpdwn:

Unyniuwly 3
Umjnponubph huyng 1Eqh b hmbpwhwpdh meagunnim pjniap pon hnupkph b puuweponnpuromiobp
hunnljmgynn dunftph
Bt e sk 2 duad 2-4 dud 6 dund b wik
hunnlpugynn dundtp Ui wih
(40.5%) (38%) (5.5%)
Znupkp
2]. Zwip. Z]- Zwbp. 2. Zwbp.
Stntmughuljuh 659 | 486 | 7.12 | 5.28 7.43 | 5.16
Shquwp 5.68 4,71 6.75 | 5.41 6.54 | 6.54
Cimhmbmip 5.71 4.15 6.29 | 4.25 6.11 | 456
b 6.16 3.02 6.96 | 3.28 6.21 | 3.04
Phmgpunulpmh 6.05 435 6.58 | 4.58 7.21 | 4.75

Zbwnwppphp L ghunwplt) unynpnnubph mbwjhtt wnwewunpuuptutph junwpdwt
hwdwp Swpuws Jdwdbph JbEpndnipmiip pun  putwuwduyph  whwyh: Tunonp
punuplbpnid wowlkpnukph UkS dwup puuwyunpuundwip npudwunpmd k 2-4
dw, huly Uhoht, thnpp puqupbpmud’ dhish 2 dud:
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2.3 typngh wnhuh wqnkgnipiniip umnpnnbbph wrwewnhuniprul Ypuw

Unynpnnutph wnwownhumpniip punn niunidbwlutt hwnwunnmpyut  nhuyh
wuwnlbpywsd E nphugpud 2-nud:

“Yhwugpud 2
Umjnponabph momemnim pmiip pon momafomijmh
hwoununm o njugh
8 7.01 7.03
7 6.43
26
E_ I I éﬂg I
2
& 3.89 3.89
= 4
23
=
a2
=
1
g 0
Thjwg nupng Twpdupub Ny wykwmmlymb mu.
huwmnmunnm e b
¥ Zwyng 1Equh vheht dhuninp Zwbpuhwndh vheht vhwdnp

Unynpnnutph wnwowunhumpmniip  hwipwhwodhg wopwyl) pwpdép
Jupdwpwutbpnud: tw phpbu quydwbtwynpgws k wyt hwiqudwupny, np wyn mhuh
niuntdbwut hwunwnnipnibtbpnud dwijudupdujut junpbiph dwubughnwljub
dujuppuljp  hwdbdwwnwpup  pupdp bk Zwng (kqyhg wnwyl]  pwpdp
wnwownhunipnit gnigupkpk) o ny whnwljwi ntumdbtwlwt hwunwnnipniiubph
uwbbpp:

Unniuwly 4-nd  phpdwd tu wnwppkp wnhwh niuntdbwljue
hwuwnwwnnipjniitipnid unynpnnubph wpweownhunipjut wpyniupubpp pun mwuppkp
hnuptph: Ywpdupwutitpnid b wuwg nupngubpnid hwipwhwoyhg, husybu uvywuynid
tp, wdbbwpwpdp wpnymibpubpp gqpuigdl] i wmunbuwghnuljut b dhquwp
hnuptpnid: Ujnp hnupbpnid unynpnnutph hwdwp dwpbdwnhlut hwinhuwtnd k
dwubwghnwljut wpwuplju pnthh pungniubnipub ptunipyniiubphtt dwubwlgkihu:

Qtwhwndwt b phunuynpdut Eunpnh 6
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Unniuwly 4
Swppkp houpkpmd umjnponibph mompumnim pymip pon gopngh whagh
5 wamuljmn nmu.
W dupmi
“ruypngh wjugp g jupng “Lupdupw e
Unqnpnqﬁl}:pl'l @ Zmyng 1Equh [Zubpubmn]h | Zumg (EqUp| Zwbpubmg | Zmng (Equh [ Zwubpobondh
. LDUPUANRPINUE | o uhght uhoht | Ypuhoha | uhohh uhoha
Znuplp Upurjopp | upropp | Upooopp | Wpodopp | upoopp | Uoodapp
Phwghumljui 6.28 4.29 7.19 5.22 6.00 6.00
Snuwithunp 6.39 3.05 7.32 368 (761 333
Chhuimip 5.58 3.00 6.58 5.37 6.69 3.69
Stntumghurljui 684 | 505 |768 | 560 7.17 4,28
Dpquup | 610 | 48 | 662 | 597 - _

NMuwnbpt wy) k <<Zuyng 1kgni>> wnwupluyh yqupuquynid: Unwyk) pupdp dhohtt
dhwynp E wpdwbwqpll] Jupdwpwbutph wbtnbuwghnwluit b ny ywhnwlub
niuntdbwjut hwunuwnnipjniiibiph hnndwthwnwp hnuptpnid: Zkwnmwwpnpphp £ np wjug
nupngutph U Jupdwpwbttph wbtnbuwghnwluwt hnupbpmd hwytptuh  dhoht
dhwynpp wybkh pupdp k, put hntdwithnwp hnuptpnud, hulj wdkbwgwsn dhwynpubpp
wy niuntdbwlwut hwunwnnipniiibpnid gpuitgyl) Gu punhwtnip hnuptpnud: ‘Uokup
twl, np wjwqg nupngubph b ny whnwjuit nmundbtwlut hwunwnnipnibaubph
hnidwthunnwp b pughwunip hnupbpnud, htyytu twb Jupdwpwitutph hnidwthnwup
hnuptpnid  <<Zwupwhwohy>> wpwplujhg unynpnnubph wnwewunhunipjut dvhoht
dvhwynpp gudp L ppuljut guwhwwnwlwth stkdhg:

2.4 Fimlyunuyph wnpuyh wgnlgnipinip unynpnnbbph wrwewnpunipyul ypw

Lwpjhtt  wlwbwwnhy hbnwgnuumipmniubtpp [3] gnyg btu wdlk, np
wowlpmubph wpwewnhunipmniup jupws phwlwduph whwyhg thnthnpynud E:
YQupkh L bqpulugul), np junponp punupubpnid quiynn nupngubpnid unynpnn
wowlpunubpp wkjh swhbwt Jhfwlnid &' h wwppipmpmb dhoht b thnpp
punuputph: Uju muppbpnipiniup wnwyb] guynnit npubnpynud k, Gpp hwdbdwwnygnid
Et  puwnupubtph U gniquiut nt pwpdpintwhtt gniquiwut nupngubpnid
unynpnnubph  wnwownhumpmiuubpp [4]: Ukp hbwnwgnunipyut  punpubpnid
puguljunmd  Eu gniqujut mundbwlwt hwuwnwnnipiniiubph - wpnyniupubpp:
Unynpnnubph wpwownhunipiniut punn ptwluuyph mhyh thplujugyus Ewnmniuwy
5-nuu:
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Unyniuwly 5
Umjnpnnakph wrmgunminipjniip pun phwljunjuyph whuh
Uninpnnukph
o ol Whoht
R upwopp | Whudopp

wnpup
funpnp punwpiitp 689 | 455
Uhohil pumupikp 6.61 3.95
$npp punupikp 6.08 3.63

Bpint wnwplwubphg E junjonp puwnupubph (Gphwt, Fnudph, dwbwdnp)
unynpnnubph wowgwnhunipyut dhghtt dhuwnpp pupdp b dheht bt thnpp punuptiph
unynpnnubph wnwownhunipjut dhphtt vhwynpubphg: Uju mmwuppbpnipiniup jupnn k
wudwiuwnpus (huk) Uh pwpp gnpénuubkpny, huswhuhp i numdbwuljwb
hwuwnwwnnipjniiitph mEuthjuuwt hwgtgdwénipniup, nuntdbwljut thengubnh
hwuwubjhnipjniup, duljudupdulju Junptph dwutiwghnwljuu
wuwwnpwunywsénipniup, Ypjuntunygubph dnn ywwpuwbint htwpuwynpnipniip b
wyl:

2.5 Mudwb hwbnkyy Sinngh b wowhbpnhp JEpupkpdniiiph wqnkgnipimbn
um/npnnbliph wpwownhumpnul pw

Mudwt hwinby sunnh b wowlbkpnh JEpwpkpuniiptt wpnwhwynynid k
unynpnnh b sunnh dhol nuypngujuis Jyuph dwuhti phtwpynudutiph hwdwunipjudp
b ntunidbwnuunhwpulswju gnpdpuipwght sunnh dwutwlgnipyut dujuppulny:

Uyt huipghly, ph <<Zwéw’ju bu junumd stnnubphny htwn npupnguijub Yjubph
twuhti>>, wowljkpnikph 50%-p (nphg 68%-p wnehl U 32%-p wnqu) wunwupiwiby
c<Zwduthr>>, 44 %-p (nphg 57%-p wnohly b 43%-p ) <<Eppkuli>>, hul 6 %-p (nphg
69%-n wnohl b 31%-p winu) <<@pkpk bppkp>>:

buswybu tplinud E, wnohlubpp wybkih owwn ki hwljdws sunnutph htwn pttwplbnt
hptlg nupngujwl jutnhpubpp:
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Unniuwl 6
Umjnpryitkph wrmgunnim pjniap pon unnh b undnpongh
Uhoh nupnguijmb Yjymuph dwmuhd phtwmplnudukph
hmamum pymb
Untjnpnn bEpp
wnwpuint pjoiip Zung 1kquh | Zmbpubumoh
PR Upoht Upopt
WRYNIUnER i un
g m Upunpp Upunpp
wéufu K jununid . 692 | 425
Bpphl ki Junund 6.31 4.09
Qphpk bppbp skb junumid 5.98 3.73

Unmniuwly 6-hg htnnbmd L, np welw b pgpuljwt juy wpwltpniukph
wnwownhunipyut gnigutihpubph b sunnubkph htn nuypnguljwu Yyutpp pubwplbnt
hwgwunipjut Uholi: Lpwtp, nyptp Sunnubph htitn hwdwhu B pttwpnid nuypnguljut
luunhpbpp, U hwng (kquhg, U hwipwhwoyhg gniguphpmd i wikih pupdp
wpmyniupukp:

2.6 Unuplwbbph puppnippub b nnumdbwlwb Spugpbph

swhpwpkninjwénpyul wenkgnipintbp unynpnnbbph wrwewnhunipnul pu
«<fppwiny ku hunfundpin, np wowplwhkph puppnueniip b nrunofawlub
Spwgnlph Swhpwpkniywénipiniip wbgupnid ki pkq wykyh juy unynply>>hwupght
unynpnnutph 23%-p wuwnwupwil) E np dhwbqudwt hwdwdhwn B ‘Lputg dhoht
Upunjnpbpp hwyng {kquhg 6.54 t, hwlpwhwoyhg 4.07 t: Unnpnnubph 46%-p
wuwwnwupwuk) E, np gpipt hwdwdhwn E, npng dhohtt dhwynpubpp hwyng 1kqyhg 6.83
L, hwbpwhwoyhg 4.30 E Undnpnnubph 16%-p wuwwnwupuwbk] E np popnpodhi
hwdudhun sk Upwlig dhohtt dhunjnplkpp hwyng 1kqhg 7.09 t, hwipwhwoyhg 4.54:
15%-n sh wwwunwupiwubl] wju hwpghtt: Unynpnnubph dEdwdwutnipjutt hwdwp
wnwpluubkph pupnynipiup b nundbwlwt Spwugptph Swupwpbnujwsnipiniup
hwinhuwtinmid &t wdbh juy unynpbnit jpwiqupnn hwbqudwpitp: ‘Ljwwnnd Gup,
np wybkh pupdp dhwynpubp uinugh] bu wytt unynpnnubpp, npnip pnjnpnyhtt hwdwdhwn
skt wyjt wundwp, np wpwpluubph pwppnipmpiup U nuunidbwlut Spwugpkph
dwipwpbkntijwédnipniip bwjut E: Fpwtp juqund B wowljtpnubph 16%-p b pun
hnuplph pudwiws L hknbjw; hwdwdwubinipyudp 33%-p hnudwbhwnwp, 27%-p

nunbtuwghnwlul, 21%-p puwughnujul, 13%-p $hquup b 6%-p punhwunip:
Uju wpwlbpwnubpp, npnup quunmd kb, np wnwplwbbph pwpnnippiup b
dpwgpbph dwipwpbkntijwdnipiniip bwybu wgnnud £ hpkig wnwewnhunipjut Jpu,
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hhdtwlwtinid hnidwthnwp hnupbph unynpnnutp Gz tw hwnjuwbu guyjunnit
wpunwhuwynynid E <<Zwmupwhwphy>> wnwpluyjh nhupnud:

2.7. Gphaniunygh unwn wupuwybym wgnkgnipintbp um/npnnbkph
wnwownhunippul ypw

Npubtu pnihh pugniubnipjut putnipnitubphtt yunpuunydbint wpynibugtn
tquiul] unynpnnikph 58%-p twuplnpnid b jpliniunygh dnn wwpuubyp, 23%-p
hnupuhlt ntunmguudp undnpbyp, 17%-p° hupinipnyh wounwitipp, huly 2%-p tonud k
wy] Enubwly: Ujuyhuny, unynpnnutph qipwljonnn dwup twpopbnpnud L jpljuntunygh
Unnn  wuwpuwhp (kv ghugpud 3): Uju wuwulbpp ppubnpymd £ 11-py
nuuwpwughtitiph opowtnid, b uwwubjh L np YpYuntunygh dnnn wupuuyby
twpptwnpnnutph phip b wdth jukdwbw 12-pn puuwputnud:

“Yhwugpud 3
Fmbp pipmbEm pjmh ptim pymbhutpht
oo m wprgm o] by ool
2%
17%
58% 23%

hbpbmpmyh myjumamipp
hnupm)ph momquimmip tjmiqp
hphbhminmigh inn mqmpm e
L

Pusyhu Uuwnmd Gip wpniuwl 7-hg wpwgwnhumpjut  wdkbwpupap
wpyniupubipp ntuntdtwuhpynn wnwpuutphg niikgl) b wyt unynpnnutpp, npnup
pnthh pungniubnipyut puunipnitubpht ywnpwunygbnt wpynibwgbn Epuwbwlp
hwdwpnud ku Ypljuntunygh dnwn yupuwb)p:
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Unniuwly 7

Umjnpnnutph mompwmrpnipjoiup pun poihh
pumi pjnibbkpht wunnpumn]int wprynom]bn
Equbmyh wjopnnpn pjma

Unyopnnubpp

Uprmymiun] kwn
iy

wnmugwnium pjnihp

Zuxng 1kquh
uhghi
Upujnpp

Zmbpubwogh
Upeht
Uprunjnpp

Pupnipmi wyjuunwipp

3.94

3.97

Znupwhit niuniguundp undopkp

6.43

3.98

Yphuniunygh dnn wpupuwgkp
SN

IﬁIT

606 | 391

Zupuwynp t Uk, np ponp whwybp nmunidbwluwi hwunwnnipniuttph
ntypnid §pljuntunygh dnn ywwpwwl) twpuptinnpnn unynpnnubph hwyng (kqyh dhoht
qguwhwwnwlwipn pwpdp b nwunudbwuhpmput opowbtwlubpmd pungpygus
punhwunip hwdwlwuquh hwyng 1kqyh dhohtt guwhwwnwljwithg, hull hwtpwhwoyhg
dvhuyt Jupdwpwutbpnd unynpnnubtph dhohtt quwhwunwlwibt b pupdp (nku
wnjniuwl 8):

Unniuwl 8
Uphumunyygh dnw gpupugk) twepnpnn unnpomakph
mnmemnnim pymbap pon mu. huonnunm pjmi whagh
Unynpnnukph Zung 1kqup | Zubapubun]h
mrnguargndm pjnvip Upght Uhoht
“uypngh wnpup Uhunjnpp Upnpp
Uijug nupng 6.83 4.11
Twpdwpumh 718 | 493
[1s wnuljmh . humnunnm ponih 7.20 4.12

Puswhu Gjwunmd  Lip wmymuwl  9-hg Yplunmunygh  dnn wpwpuughy
Uwfuplnpnn  unynponubpp pun phwlunjuyph whwh  puwplijws  Bu gpbiph
hwjwuwpwswth:

Quwhwwndwi b phunwynpdwt Yruwnpnh 11



Unynpnnubph wnwownhunipjub ypw wqnnn npnpy gnpénutkp

Unyniuwl 9

Fmhp pinnibkjmpjmh phim pym dukphh gunpoommjk]pe phn o jgh dmn
yupmyk) twjupnpny emjnpanikph momgmim pjniap pon proljujuyph

nhmp
Unjupytph Zumg 1&qup | Zwhpuhwydh | Unjoponbsph
Py LU BRPIIE | upohn | uhop PR
malmywyp
W Upwaynpp Upuajopp | wininubbpm
funonp pumuphkp . 7.16 | 468 53.10%
Uhohtt puruphkp 6.93 4,16 62.70%
@npp punuptkp 6.49 3.74 22.60%

Tputg wdkuwdbs mnlnup hnidwihwnwp hnupnud £ (40%), hull wdktwithnpp
unlnulikpp $hquwp (6.4%) b punhwinip (7.4%) hnupkpnid: Llwb wpyniipp $hquup
hnupnid Juwpnn b wupdwbwynpjws jhubk] Yppnipjutt hwdbkdwwnwpwup pwpdp
dwjupnpulny, hsybu twb hwdwywnwupwt dwuttwghwnnipniutbph hwdwp pnithh
punmiubnipjut Upgnyph gusdp otdtkpny b pttwljwt wpwupuubph hwdkdwwnwpun

thnpp pyny [S]:

2.8 Mumgsh dwuliughwnwlpud b wbhduyghl npulbbph wenbgnipmiip

Mumghsubiph dwtjudupduljut vnwdh pwpunidp thpjuyugdus k nhugpud

4(u,p)-nud:

um/npnnblph wnuownhunippul Ypw

w) Munigsh dwbluwyuwpdwlub uinudp

Fthugpud 4(w,p)
Uwpldumnhjugh mumghshbph weloummobpughb

2unyng bl mumghstbph whmnmubpunbh wmaumdp

[t

Z&Eihm pymi

40 36.2%
30
20
it 10
o

Uphsh 10
wamph

209%

26.3%

11-2wmph 21 -30wmph  31-46wmph

Zw&wpm pymi
B 8 B

[
=]

F

Uyl 10

36.6%
27.9%
) 19.3%

mph

11-20wmph  21-30wmph 3146 wmph

“Thwgpud 4-hg htwnbmd E, np hwyng 1kqh niumghsubpp, hwdbdwwnws
dwpbdwnhluyh ntunighsitph htwn, wykh tphnnwuwpy Bu b, phujubwpwp, niukh

wykh phy wpjuwwnwipwjhtt thnpa:

Qtwhwndwt b phunuynpdut Eunpnh
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Bplnt wnwplwubph nhypnd b jujugnyt wpnnibpubpp gnigupbpnid B wy
unynpnnubkpp, npntig ntunighstbpp niukt 11-20 mwupdw wpuwnwiipwhtt utnwd (nku
wnjniuwly 10):

Unyniuwl 10
Umjnpnnalph mormgumnim pymap pmn mumgsh
mzjomnmbpun ph mopmdf
Untnpnntph
mounpumpomap |Zuyng | EqUp (Zwbpubusgh
Mumgsh uhoht uhoht
wpfuminmipw) i Upunjnpp Upunjnpp
mmndp
Uhish 10 vnuph 6.39 3.67
11-20 wiuph 685 | 470
21-30 wumph 6.43 4.02
31-46 wmph 6.81 4.48

Muunudbwuppyl] £ bwb  jwdwgnytt wpynitp wwywhnynn  niumghsubph
wowipnubnh wnwewnhunipniup punn ntuntdbtwjut hwunwwnnipjut nhuh:

Unniuwl 11

11-20 wmph w7 jounnmapm] o momd makgonn muom ghsabph mywmljEpnakph
mnmpmrnim pymap pomo noom dinnljmt onmmnm pymi whogh

Umjnpnrutpp Zuagng 1kqyh | Zwbpuhwoyh
Tuypngh mmunemnum pinLp \hopt \hopi Untnpnnatpp
wnpujp Upunp N — PRp
U,]_l]_uq png 6.55 3.82 13.3%
Jwpdwpmi 7.37 4.54 6.3%
N3 wnuluh mu. homunnunam pinth I:I 4.24 1.1%

P) Mumgsh JEmupkpuniiipp hp wofuunmubph huwbnby

dhpnidnipjniup gniyg k mmwjhu, np hwpgdwé ntunighsubpp dhwiqudwyt jud
gplipt hwdwdhwn B, np hpkug wouwwnwpp hknwppphp £ b nwpwplingp: Zujunuy
Jupshp sh wpunwhwynyby:

<<[Ippwiin ﬂz[ kp hundundhwn, np dkp wpjiwwnwbpp hkwnwppphp E b nnupuipbinige>>
hwpghtt << Upwhquiuyh  hwdwdpinn  E>> niumghsubph wpwlbpunubph
wnwownhunipjut Uhohtt dhwynpltpp huyng 1kquhg 6.55 £, hwipwhwodhg 4.27 E, huly
<< @pbpt hudwdpun 5> Jupshpubpt wpunwhwjnnn nrunighsubph wowlkpunubkph
Uhohtt Uhwnpubkpp hwyng 1kqihg 6.82 £, hwipwhwoyhg 4.10 k, npp << Uhwhquiduyh
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hwdwdpn B> yqquinuuppwbws niunighsubph wowlkpnubph dhohtt vhwynptphg
Euybu skt nuppbpynud:

q) Mumgsh wofuuwnnunjupdn

«<fppwiny Ep hunfwnlpin, np dkp wopnunnunfwpdp pugwpup F>> hupght
hwyng 1kqyh b hwtpwhwoyh ntumghsutiph 3%-p yuwunwupwuk] k np dhwiquduwgh
hwdwdhwn E: Uju ntunighstutiph wowjipinutph dhohtt hwynputpp hwyng 1kqyhg 6.25 £,
hwipwhwolhg 3.93 t: Zwyng (kqih niunmghstiph 30%-p b hwipuhwoyh nunighsibph
39%-n qptipt hwdwdhwn G, YEpntpjuw) yundwt hkwn: Ujn ntunighsubiph wpwljtpnubph
Uhohtt Uhwynputpp hwyng 1kquhg 6.57 t, hwipwhwoyhg 4.23: bul hwyng (kqih
niunighsubiph 67%-p b hwupwhwoyh ntunighsubiph 58%-n pnjnpnyhtt hwdwdhwn sk, np
niunigsh wolmmnwyupdp pwudupup b Upjowwnwduwpdhg ndgnh niumighsubph
wowlkpunikph Uhohtt thundnpubpp huyng 1kqhg 6.67 £, hwipwhwphg 4.15

Niunigsh wohnwnnwyuwpdh pudupup jhubne ykpupbpyu) hwpght <<fFnjnpnighi
hudwdhwn skd>> Jupshp wpnwhwynnn niunighstbph wowltpntph hwyng 1kqyh
dhohtt dhwynpp wdbkuwpwpdptt £ (6.67), hull hwbpwhwolhg wdktwpwpdp dhoht
dhwynpp (4.23) niukt <<@pbpl hwdwdhn Ed>>upshpt wpnwhwynnng ntunighsubph
wpwlkpnubpp:

Usjuiwnnwupdhg ndgnh nwumighsubph wdbkbwdbis wnnynup (hwyng kqyh
niunighsubph 26.3%-p U dwptdwnhluh niunmghsutph 36.5%-p) 21-30 wwph
wojiwnwipuyhtt unnwd nitkgnn nwumghsubpt B, hull wohmwwnmwdupdhg ndqnh
niunighsbiph wdbktwnpp nnlnup hwyng (kquh ntunighsibph 16%-p niuh dhish 10
wnwph wotwnwiupwht unwd, hull dwpkdwwnhlugh ntunighsutph 16.2%-p niuh 11-20
wnwph woluwnwipuwyht unwd:

Muunidbwuhpnipjutt oppwbtwlutpnid  ghunwpldl] £ twb  unynpnnubph
wnwownhunipniut puwn ubnkph: Zwng 1kqyhg wnohlubknh wnwewnhunipiniup (7.12)
wwtwlwhnptt pupdp E wnnuiubph wowownhdmpnithg (5.99): Zwupwhwoyh
nkypmd dhohtt dhunjnplbpp bwwybu skt inwppbpdnid wnehubkphp 4.20 E, huly
nnuitbkphp 4.15:

Lwl nuundbwuhpdl] B puuwpwind  wowlbpntbph  htunbgpudnipjut
wnwpplp wunhdwtbph wqpbgmpmnitbtpp unynpnnbph wpwownhunipjut Ypu,
uwljuyt Fujwb wqnbkgnipnit sh wpdwbwqgnpyby:

3 @npénbbbph nuuwlupgnidh pun wepbgniprub wuwnpdubh

Uju nuunudbwuhpnipjutt gpowtwljubpnid, Yhpwntiny quwynp pununphsh
Jbpndnipjut Ukpnnp, wnwtiduwmgyby Bu Gpkp funudp gnpontukp [6]:

NMwupqyty L np  unynpnnubph  wpwowphunipjutt Jpu  wnwybjugniyu
wqptgnipnitt niukt  wpwpluubph  pwppnippiut . nwunwdbwlut  Spwqpbph
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dSwipwpbntijwédnipniip, nudwt  tjuundwdp unynpnnubph  hEwnwppppnipjut
pugwljuwynipiniip, htywybku  btwbh  ponithh  puymibbmput putmipnitutpht
wuwnpwunybint hwdwn pluntunygh dnn wupuwbip:

Npnowlh wgnbkgnipinit niikunid tu hnuph ptwnpnipiniup, pbwuduynh nhyp,
nunpngh wnhwp, unynpnnh ubop, ntunigsh wohmunwyupdhg pudupupdusnipjut
wuwnhdwbp:

Zudbdwwnwpwp  phy  wqplgnipnit nitkt nudwb hwungby — Sunnh
JbEpwpbpunitpp, unynpnnubph mbwjhtt wnwewnpupubpnh junwpdwip hwnljugynn
dwdbpp, hnupuwjhtt numgdwt tjwundwdp unynpnnh JbEpwpbpuniipp, niunigsh
wnunwipujht thnpdp:

4. Bgpuliugnipinih

Munidbwuhpnipjut pipugpnid phunwplyt) B huyng 1kqyhg b hwipwhwoyhg
unynpnnibph  wpwownhumpjub Jpw wqnnn Uh pwih gnpénuubp wpwplubkph
pupnnipnitt nt nmundbwlut Spwgpbph Swupwpbnnipiniup, unynpnnubph dbe
niudwlt tjundwdp hbwnwppppnipyutt puguljuynipjniit nt énynipjniup, niunigsh
dwubwghnuljut b wbdbughtt npulubpp, mbwhtt wowwnwtpubph junwpdwip
hwwnljugynn dudwpwuwlp, pnthh punniuknipju ptunipniiubphtt Wunpwunybno
twhptnpbh Enwuwlp, hwbpulppujut nuundtwluwt hwunwnnipyu whuyp,
quudbint Juypp, punnpyws hnupp, wowltpnh ubknp: dbpntgjuy gnpénuubpp, pun
unynpnnubph wnwewnhunipjut Yypu wqpbtgnipjut juplbnpnipjub, pudwuyt) b tptp
hudph: Mwpqytby E np unynpnpubph wnwownhunipjub Jpu wnwyby ks wqntgnipnit
niukt Spwgptph Swiupwpbkntijwédnipjniit nt wpwpuubph pwpnnipniip, ntudwb
tjuunduwdp htnwppppnipjut puguljuynipnitup b Ypluntunygh dnn wupuybine
gutlnipniup:

UoJwé gnpénuubphg jnipwpwbynipp Juphp niuh jpugnighs, wykjh junpt nu
puquulinniuih niunmdtwuhpnipyut htiywytu unynpnnubph, wytytu k) ntunighsutph
opowuniu:
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4. 2015p. hnjunbtdpbp-nEinbdptp wdhutubpht 22 hwbipulppulut ntuntdtwljub
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https://www.youtube.com/watch?v=5z5AdyOiSLE

7. 2015 p. hnjubdptp-pijuntdptp wdhutbpht 22 hwbpuppuljut ntuntdtwljut
hwuwnwunnipniiibph 11-py qpuuwpwbiubpnd hwyng (Eqyh b hwbpwhwoyh
wpunwphtt quwhwwndwb  EEunpntughtt wdyujukph, htiswybu unynpnnubkph
niunighsubph hupgdwt puqutp, ¢4:
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Unynpnnubph wnwownhunipjub ypw wqnnn npnpy gnpénutkp
ZunjEjjus

ucuutrsk 3UrsSuUPLN@ry
L.0ppw’h dwdmbwly bu dwjpunid
nbughtt wrwewnpubpbbiph umnwpdub Ypuoe
[ Jhlsh 2 dand
[] 2-4 dud
[] 46dud
0 6 dwd bwkh

2.Plsujhup ™t b pn JEpupkpuniupp hnupwyhb ntunigdwbip:

[ Bulwpdnud b, np &hpwn planpnipyndh b Junuiphy hnupuyht niuntgmp hud Yogh
poth pugniigl):
[ Puwuwn sk nkulmid hnupuyhit munigdwb dke, pung Lpwpm byl unynpby ujug

hnupmud:
[] Buhhwupupyud b, hnupught niumgnuip sh hulwgwinwufuwbnd pd
wuwinbpugnudubipht:
3.fnihh punmibbjnuppub pbincpynibulpht 4.9n"h ku pn ntudwt wrwewnhinientithg:

wunnpuunykint hnbjing lnwbwljikphg n"pl

wdpnnonyhli gnh Ll
bu hwdwpnud pliq hulwp wnwyb wpmynibugbn: - pnnenypli g

Uwuudp B gnh
gnh st
ndwpubnid b wyuinmmupiwbiby

[0 hupunipnyt wohinwpp

[ hnupuyhtt niumgdundp unynplin
1 yplhunrunygh dnw wwpwuubn
O wy

OO0

5.0ty bu Jupdmd® st E hiobqupnud phq unbjh (un] undnply:

/Bnpwpwibynip nnnnud toh'p dhugt Ukl opgwinaly/: UhuwGqwsuwG anbt Cwnphgbd  Prinndnt

hwiwdhw bl hwdwdhe B8 hwdwdhin  hwiwdhe gkl

1. wnuplubbph pupgnipmanp O O O O
2. nuunulbwwh spugpbpp Swhpwpbninjwsnipnip O O O ]
3. mudwi tjuniduwdp hinwppppnipjuwb pugwuympnibp ] O O O
4. pinnwbklwh unhptkpp O O O U
5. smynipymbup O O O O
6.£n sunnikpp twubwlgm U B 7.Uwnuthngynt™d bu pn nuunudbuljul
niundbunuunhwpulpswljub wypngbuph: wihwennnipmiubpny:

0 wyn’, dwubwlgnud b 0 wmn

1 n's, dhwjt uyghnud B dunquiljuin dnymjubpht O nsuhpwn

L n

8. 2wdwju bu dunnukphn hkw jununtd 9.0 ugyw| nupyw hudbdwinnpyudp wbjughk’|
nunnguljui Yywbph dwuhb: Et piykptbpg nuuwputnud

O hw&wh [0 wm, wbjpugh) b

] bpphdl [0 ny wybpwb punn

[ anbpt bpptp Ol m

Quwhwwndwl b phunwynpdut YEuwnpnt 17



